

长垣市城市信用监测排名全省第一

本报讯(记者 崔敬)5月22日,记者了解到,据国家公共信用和地理空间信息中心公布的《城市信用监测月报(第3期)》显示,长垣市综合信用指数为83.12分,位居河南省第一位。

其中,长垣市对国家出台的5个社会信用体系建设顶层设计文件宣传、落实到位;行政强制、行政奖励、行政确认、行政裁决、行政监督检查信息合规率均达100%;“双公示”信息

及时率已达100%;上报企业(含个体工商户)信用承诺信息数量与城市企业(含个体工商户)总量的比值已达到50%。

专项信用报告替代无违法违规记录证明已覆盖35个领域;信用分级分类监管成效显著,信用核查、信用报告、联合奖惩广泛应用;地方信用融资平台有效授权企业和个体工商户数量占实名认证总量的比例已达到50%;A级纳

税人企业数量占城市存续企业总例的比例为6.84%;高频失信企业数量、严重失信企业数量占城市存续企业总量的比例0.01%、0.24%,均低于全省平均水平。

此外,当地政府部门不存在政务失信记录,无舆情曝光失信事件,全国性各类专项任务开展落实情况均为满分。因此,长垣市在城市信用监测排名位居全省第一。

牧野区对410家商铺计量器具进行检查

本报讯(记者 张廷)5月20日,牧野区市场监督管理局联合新乡市产品质量检验检测中心,对牧野区冷藏储运有限公司市场商铺等经营主体的在用电子计价秤,是否符合计量器具的相关标准,进行监督检查。

此次监督检查,主要针对各类市场主体在使用的“强检”计量器具,重点查验电子秤是否强制检定并粘贴“检定合格证”,有无未经检定或超检定周期使用;是否存在恶意破坏计量器具准确度等计量违法行为,有无未经检定或超检定周期使用情况;是否存在破坏计量器具准确度等计量违法行为,定量(散装称重)包装商品重量是否准确等重点内容。

此次共对市场内410家市场主体422余台计量器具进行强制检定,并粘贴了计量检定合格证,有效规范了市场秩序。同时,检查人员还开展了计量法规宣传,普及计量相关知识,发放计量宣传书籍及宣传页45份,并与经营主体签订了诚信计量承诺书,维护了消费者合法权益。

下一步,牧野区将持续增强计量对经济、民生、安全、监管等领域的基础保障和支撑能力,为群众的切身利益保驾护航。

“零残”吊瓜喜丰收 探索致富新路径

本报讯(记者 崔敬)当前,吊瓜正值采摘期。5月20日,在封丘县王村乡大刘庄村的瓜棚内,皮色乌黑的吊瓜静谧地挂在藤蔓上等待着采摘。洽谈购销的客商来来往往,运瓜的三轮车穿梭忙碌。通过这些环节,优质的“零残”吊瓜从田间地头抵达了千家万户的餐桌。

目前,棚内吊瓜品种有“黑糖丸”“华晶十八”,成熟的产品都会被送到郑州检测确认为无公害水果。“从种子培育到果实成熟,包括喷施挥肥用到的药物都是零农残、零激素。”该农产品基地负责人卢纪心表示,要保障自己培育出的瓜的品质,保障群众吃到嘴里是健康的。

一分价钱一分货。卢纪心介绍,自己种植的吊瓜在市面上的销售价格会稍高些,但县城周边的商超、蛋糕店等已纷纷送上订单,愿意为好品质产品买单。“虽然基地还处于起步阶段,但已惠及到了村内群众,为大家提供了家门口的就业岗位。”他说。

目前,封丘县王村乡正在围绕现代农业发展转型,高水平推进特色农业种植。同时,将小微企业扶持政策落实到位,为“雏型企业”做好服务保障,帮助农户打破“绿色不经济”的魔咒,打响“绿色水果”金招牌。

全国太极拳大联动新乡分会在封丘县启动

本报讯(记者 崔敬)黄河之畔,长寿封丘。5月19日,由市老年文体委主办的全国太极拳大联动新乡分会活动在封丘县综合训练馆启幕,当地以“黄河之礼”盛邀八方来客,共赏太极拳的刚柔之美。

活动现场,太极拳爱好者们随着悠扬的音乐起势、推掌、转身,动作行云流水、刚柔并济。除了传统的陈氏太极拳、舒展大方的杨氏太极拳,现场还有太极剑、太极扇等表演。剑刃闪烁、扇子生风,构成了一幅和谐的画面。

养生、健身、增进友谊。本次全国太极拳大联动为太极拳爱好者提供了展示风采、交流技艺的平台,也吸引了更多人了解太极拳、喜爱太极拳。让太极拳这一传统文化瑰宝在我市绽放绚丽光彩。

辉县市交警走进校园开展交通安全主题活动 让孩子们“知危险 会避险”



活动现场

本报讯(记者 申长明)为切实增强学生交通安全意识,预防和减少因汽车盲区引发的交通事故,5月20日,辉县市交警大队民警携手辉县市文化志愿者走进辉县市孟庄镇郭村小学,开展了一场以“知危险 会避险”为主题的交通安全知识宣传活动。

在现场,民警通过生动形象的讲解和互动体验,让学生深刻认识到汽车盲区的危险性,掌握正确的出行安全知识,养成良好的交通行为习惯,从而提高自我保护能力,营造安全、和谐的校园交通环境。民警结合实际案例,详细介绍了汽车盲区的定

义、位置及形成原因,重点讲解了小型汽车、大型货车等常见车型的盲区范围。通过展示事故现场图片和视频,生动地展示了因忽视盲区而导致的惨痛后果,警示学生们在日常出行中要时刻警惕汽车盲区。

在当天的活动中,民警还在校园操场设置了模拟场景,邀请学生们亲身参与。民警和志愿者引导学生分别站在汽车前、后、左、右等不同盲区位置,让其他学生从驾驶室视角观察,直观感受盲区的范围和危险性。同时,通过现场提问和互动游戏,加深学生对盲区知识的理解和记忆。

活动现场还设置了安全知识问答环节,民警和志愿者围绕汽车盲区、交通规则等话题提问,学生们踊跃举手回答。对于回答正确的学生,发放交通安全宣传手册和小礼品,进一步激发了学生的学习热情。

活动最后,民警向全体师生发出交通安全倡议,呼吁大家在日常出行中遵守交通规则,注意观察车辆动态,远离汽车盲区。同时,倡导学生将所学的安全知识传递给家人和朋友,共同营造安全、文明的交通环境。

牧野镇开展红色故事进校园巡讲活动

5月20日,牧野区牧野镇“传承红色基因,赓续红色血脉”红色故事进校园巡讲活动第五站走进丰乐里小学。

为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,培养少年儿童家国情怀,自5月中旬以来,牧野镇新时代文明实践所联合河南师范大学马克思主义学院“红孩子学校”,在辖区中小学开展专题巡讲活动。

记者 刘志松 通讯员 郑国敏 摄影报道

